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Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de outubro de 2025, na Sala de Reuniões, situada na Avenida 

Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a 

Presidência do Vereador Alessandro Junior Pantalião, secretariado pelo Vereador Eduardo 

Bernardes, para a realização da 16ª Sessão Ordinária do exercício de 2025. Dando início, o 

Presidente convidou os Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz 

Mundial e logo após convidou o Vereador Aldecir Rodrigues Lima, para que procedesse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. 

Encontravam-se presente os seguintes vereadores: ALDECIR RODRIGUES LIMA, CÉLIA 

MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, JOÃO ALBANI 

NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE DONIZETI CÂMARA e este Presidente 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. Vereador ausente: GABRIEL RISSI VIEIRA. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente deu início ao Expediente, solicitou a 

senhor secretario, para que procedesse a leitura da Ata da 15ª Sessão Ordinária e a ata da 12ª Sessão 

Extraordinária ambas realizadas no dia 14 de outubro de 2025. Fez o uso da palavra a Vereadora 

Eliane, que solicitou a dispensa da leitura das referidas Atas, pois os vereadores possuíam cópias 

das mesmas em suas mesas; portanto estava em discussão o pedido verbal da Vereadora Eliane, 

aprovado por unanimidade. Seguindo, o Presidente colocou em discussão a Ata da 15ª Sessão 

Ordinária realizada no dia 14 de outubro de 2025. Colocou em votação, foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente colocou em discussão a Ata da 12ª Sessão Extraordinária realizada no 

dia 14 de outubro de 2025. Colocou em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

informou ao Senhor Secretario que procedesse a leitura do expediente. Fez uso da palavra a 

Vereadora Eliane que solicitou a dispensa da leitura dos seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 

35/2025 e Projeto de Lei Legislativo nº 10/2025, lidos em sessões anteriores. O Presidente colocou 

em votação o pedido da vereadora, que foi aprovado por unanimidade. O Presidente solicitou que o 

1º secretário procedesse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias, o 

presidente comunicou única discussão e votação para o Requerimento nº 57/2025; Seguindo o 

presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 57/2025, de autoria da 

Vereadora Célia; estava em discussão; após, o presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, o presidente solicitou ao primeiro secretário para que informasse as 

correspondências recebidas. Após, o Presidente comunicou que: O Projeto de Lei nº 42/2025 e os 

Parecer do Tribunal de Contas às contas do executivo municipal referente ao exercício de 2020, 

lidos na sessão, seriam encaminhados para as comissões permanentes para emissão de seus 

respectivos pareceres; O Projeto de Lei nº 35/2025 e o Projeto de Lei Legislativo nº 10//2025, 

seriam apreciados em único turno de discussão e votação na Ordem do Dia; O Requerimento 

nº57/2025, aprovado na sessão, seria encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para que fossem 

tomadas as devidas providências. Terminada a apresentação do expediente, o presidente deixou a 

palavra livre. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que requereu verbalmente para que o 

Senhor Prefeito Municipal, providenciasse o conserto do asfalto na esquina da CEMEI Padre 

Thomaz, na Rua Marechal Floriano Peixoto, pois o local apresenta dois buracos, que podem causar 

acidentes. O presidente colocou em discussão; após, colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Fez 

o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que requereu verbalmente para que o Senhor Prefeito 

Municipal, providencie a troca de lâmpadas dos postes localizados na Rua Marechal Floriano 
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Peixoto, nas proximidades da UBS Atílio Ungaro, pois, o local se apresenta com várias lâmpadas 

queimadas deixando a região escura e trazendo insegurança aos moradores. O presidente colocou 

em discussão; após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo fez uso da palavra o Vereador 

Alessandro Junior Pantalião que, requereu verbalmente à Mesa nos termos regimentais, após ouvido 

o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que juntamente com o departamento 

responsável que providenciasse a limpeza dos bueiros localizados nos seguintes endereços: Rua 

Álvaro Mendes Campos e Rua Marechal Floriano Peixoto, próximo a padaria Pão e Cia. Esclareceu 

que os bueiros se apresentam entupidos necessitando de limpeza com urgência. O presidente 

colocou em discussão; após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Continuando, fez uso da palavra o 

vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior, que solicitou que não fosse suspensa a sessão por 10 

minutos em respeito aos internautas. Portanto estava em discussão o pedido do vereador, aprovado 

por unanimidade. Como nenhum vereador fez mais o uso da palavra deu por encerrada o expediente 

e deu início à ordem do dia. “DA ORDEM DO DIA”. Solicitou o 1º Secretário fizesse a verificação 

do quórum da ordem do dia: Vereadores presentes na sessão: ALDECIR RODRIGUES LIMA, 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO 

BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR e ROQUE DONIZETI CÂMARA. Vereador ausente: GABRIEL RISSI VIEIRA. Após a 

verificação do quórum, e havendo número legal, deu início a “ORDEM DO DIA” da 16ª Sessão 

Ordinária do dia 29 de outubro de 2025. O Senhor Presidente comunicou que constava para a 

Ordem do Dia: ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Nº 35/2025 e Projeto de Lei 

Legislativo nº 10/2025. Seguindo o Senhor Presidente colocou em ÚNICA discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 35/2025. (reserva de % de vagas para concursos e processos seletivos). O 

presidente informou que estava em discussão o projeto de lei, fez uso da palavra o vereador Luiz 

Carlos, que informou ter esclarecido suas dúvidas referentes a proposição e declarou ser favorável 

ao projeto de lei. O presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, 

não houve manifestações contrárias. O Projeto de lei foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em ÚNICA discussão e votação o Projeto de Lei Legislativo nº 10/2025. 

(revoga e acrescenta inciso da LDO, referente as emendas impositivas). O presidente informou que 

estava em discussão o projeto de lei, como ninguém fez uso da palavra, declarou encerrada a fase de 

discussão e solicitou ao 1º Secretário, que realizasse a chamada nominal para a fase de único turno 

de votação, e informou que o quórum para a proposição era de maioria absoluta. Terminada a fase 

de votação, o presidente declarou que o projeto de lei havia sido aprovado por unanimidade. 

Continuando, o senhor presidente informou que a palavra estava livre para a fase de explicação 

pessoal. Fez uso da palavra o Vereador João que cumprimentou a todos e abordou assunto sobre o 

acontecido nos últimos dias sobre a questão da água do município, explicou que consertaram um 

vazamento de água na rua e o local se apresenta sujo, causando transtorno aos moradores. Solicitou 

que o prefeito e a companhia se reunissem e definissem que é o responsável pela limpeza, dando a 

resposta aos munícipes e vereadores. Abordou assunto sobre o cemitério, afirmou que o local estava 

sujo, e que não saberia o que seria feito para o final de semana que se aproximava o Dia de Finados 

e que o local estava sujo. Afirmou existir uma pia sem encanamento e que existem 2 funcionários 

para zelar do cemitério, mas que esses dois funcionários não dariam conta da limpeza ate o final de 

semana, solicitou que o prefeito olhasse com carinho para a limpeza do cemitério. Seguindo fez uso 
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da palavra o Vereador Roque Donizeti que cumprimentou a todos e agradeceu o Deputado Alex de 

Madureira que confirmou que cedera ao município 50 caminhões de fresa para o município de 

Pirangi. Fez uso da palavra o Vereador Pantalião que afirmou a cidade estar suja, e que com 10 

meses de mandato era complicado não ter organizado a limpeza, disse que entre a Alécio Cadamuro 

com a Álvaro Mendes Campos tinha acúmulo de terra no local, trazendo riscos de acidentes aos 

motociclistas. Afirmou que o cemitério estava muito sujo e que havia visto nas redes sociais as 

reclamações dos munícipes. Solicitou ao prefeito que execute os pedidos dos vereadores, pois nas 

respostas sempre consta que será realizado o serviço ou benfeitoria, mas na pratica não acontece, se 

colocou a disposição para trabalhar junto em prol a população. Prosseguindo fez uso da palavra a 

Vereadora Eliane que cumprimentou a todos e agradeceu ao deputado parceiro do vereador Roque. 

Afirmou que a população está cobrando muito a execução dos serviços públicos, pois não estão 

sendo executados de acordo. Declarou que os vereadores, infelizmente, não são os responsáveis 

pela execução dos serviços de manutenção e limpeza. Afirmou que os pedidos são feitos e as 

respostas são positivas, afirmou que sobre a solicitação do treinador de vôlei, havia recebido 

resposta positiva quanto a contratação do profissional e que aguardaria a efetivação da contratação. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria no 

dia 11 de novembro de 2025 e deu por encerrada a 16ª Sessão Ordinária do dia 29 de outubro de 

2025. Sala de Reuniões, aos 29 (vinte e nove) de outubro de 2025. 

 

 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO   EDUARDO BERNARDES 

Presidente            1º Secretário 


